



**ВРАДІЇВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  
ПЕРВОМАЙСЬКОГО РАЙОНУ  
МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**Р І Ш Е Н Н Я**

24 грудня 2020 року № 13  
смт.Врадіївка

Про затвердження селищної програми  
«Медичні кадри Владіївщини»

Друга позачергова сесія  
восьмого скликання

Відповідно до частини двадцять другої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Регламенту Владіївської селищної ради восьмого скликання, селищна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити селищну програму «Медичні кадри Владіївщини»  
(додається).

Селищний голова

Микола МОСКАЛЕНКО

## **ЗАТВЕРДЖЕНО**

Рішення Врадіївської селищної ради  
від 24 грудня 2020 року № 13

### **Селищна Програма «Медичні кадри Врадіївщини»**

#### **Розділ 1. Загальна частина**

Ефективна кадрова політика є важливим інструментом функціонування галузі охорони здоров'я, оскільки від рівня забезпеченості закладів медичними працівниками та їх професійного рівня залежить якість надання медичної допомоги населенню України. Питання кадрового забезпечення набули особливої ваги з огляду на глобальну кадрову кризу в медичній галузі.

Ураховуючи темпи впровадження реформи галузі охорони здоров'я в районі, несприятливим фактором є недостатня кількість медичних кадрів.

Проблемним залишається питання укомплектування медичними працівниками закладів охорони здоров'я, в першу чергу у сільській місцевості, підняття престижу праці медичного працівника в суспільстві, а також створення умов для відтворення кадрового ресурсу, що зумовлює необхідність прийняття селищної Програми “Медичні кадри Врадіївщини” (дали – Програма).

#### **Розділ 2. Мета Програми**

Головною метою Програми є комплексний підхід щодо підняття престижу праці медичного працівника в суспільстві, соціального захисту медичного працівника, що дозволить оптимально забезпечити заклади охорони здоров'я профілактичні заклади первинної ланки.

#### **Розділ 3. Основні завдання Програми**

Для досягнення мети, визначеної Програми, необхідно забезпечити вирішення таких основних завдань:

Проведення заходів, направлених на підвищення престижної професії лікаря;

Використання цільового направлення сільської молоді до вищих медичних навчальних закладів 1-1V рівнів акредитації відповідно до квот, встановлених у межах державного замовлення;

Організація навчання студентів у вищих медичних навчальних закладах 1-1V рівнів акредитації за рахунок коштів місцевих бюджетів на підставі тристоронніх угод;

працевлаштування випускників вищих медичних закладів 1-1V рівнів акредитації, які навчались за кошти державного та місцевих бюджетів, у лікувально-профілактичні заклади, які потребують першочергового укомплектування;

створення належних житлово-побутових умов для медичних працівників, особливо в сільській місцевості;

збільшення обсягів підготовки та перепідготовки лікарів за спеціальністю “Загальна практика – сімейна медицина”;

удосконалення системи відповідальності органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування за стан кадрового забезпечення закладів охорони здоров'я області.

#### **Розділ 4. Очікувані результати виконання Програми**

Виконання Програми дозволить поліпшити:

кадрове забезпечення закладів охорони здоров'я району, в першу чергу первинної медико-санітарної допомоги, доведення відсотка укомплектованості штатних посад фізичними особами до середньо українських показників: лікарями – 80,7%, середніми медичними працівниками – 85,0%;

- якість та доступність медичної допомоги населенню району;
- покращити показники здоров'я населення;
- підвищити престиж професії медичного працівника.

Заходи реалізації Програми наведені у додатку 2

#### **Розділ 5. Фінансове забезпечення Програми**

Заходи планується здійснювати за рахунок коштів обласного та місцевого бюджетів на відповідний рік, інших джерел не заборонених чинним законодавством. Обсяг фінансування Програми визначається щороку, виходячи з конкретних завдань та реальних можливостей.

Орієнтовний обсяг фінансування Програми, наведений у додатку 1.

#### **Розділ 6. Організація та контроль за виконанням Програми**

Організація виконання Програми покладається на виконавчий комітет селищної ради, інші органи, які визначені відповідальними виконавцями заходів Програми.

Координація виконання Програми здійснюватиметься селищною радою.